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As / Oy Kellosaarenpuisto 
Tyytyväisyyskysely 2006
As/Oy Kellosaarenpuiston hallitus toteutti kyselyn taloyhtiön asukkaille helmikuussa 2006. Kyselyssä selvitettiin asukkaiden tyytyväisyyttä taloyhtiön turvallisuuteen, yhteisiin tiloihin, yhtiön hallitukseen, kiinteistöhuoltoon ja isännöintiin.

Kysely jaettiin taloyhtiön kaikkiin 60:een huoneistoon viikolla 7. Kysely pyydettiin palauttamaan 26.2.2006 mennessä. 1.3.2006 mennessä annetut vastaukset hyväksyttiin. 

Kyselyitä palautettiin 38 kpl, jolloin vastausprosentti on 63 %. Vastaukset jakautuivat rapuittain seuraavasti:

A-rappu
10 vastausta

B-rappu
11 vastausta

C-rappu
11 vastausta

D-rappu
5 vastausta

Ei merkitty
1 vastaus

Vastaukset on käsitelty luottamuksellisesti.
Kyselyssä kysyttiin eri osa-alueiden tyytyväisyyttä. Jokaisen osa-alueen kohdalla vastaajalla oli mahdollisuus antaa lisäkommentteja ja kehittämisajatuksia. Tyytyväisyystaulukko on liitteessä 1 ja lisäkommentit ja kehittämisideat on koottu liitteeseen 2. Kommentteja on tiivistetty siten, ettei vastaaja käy niistä ilmi.
Yhteenveto vastauksista

1. Yleinen turvallisuus 
92 % vastaajista piti Kellosaarenpuistoa turvallisena paikkana asua ja vain 11 % koki, että taloyhtiössä on häiriötekijöitä. Turvallisuudessa askarruttivat mm. nuorisoporukat ja lisääntyvät töhrimiset. Häiriötekijöistä suurimmaksi mainittiin parveketupakointi.

Johtopäätökset:

· Yleisesti ottaen Kellosaarenpuistossa asuvat ovat tyytyväisiä ja kokevat asumisensa turvalliseksi. Kellosaarenpuistossa ei tällä hetkellä tarvinne ryhtyä eritysiin toimenpiteisiin turvallisuuden parantamiseksi. Yksittäisenä viihtyvyyttä parantavana toimenpiteenä voisi kuitenkin olla parveketupakointiin puuttuminen.
2. Taloyhtiön yhteiset tilat

Pyykkitupa

Puolet kyselyyn vastanneista käyttää pyykkitupaa säännöllisesti tai joskus. Pyykkitupaa käyttävillä ei ole huomautettavaa pyykkituvan käytön laskutuksesta.

Pyörävarastot
Yli puolet (65 %) asukkaista on sitä mieltä, että taloyhtiöllä on riittävästi polkupyörien säilytystilaa. Polkupyörien säilytystilaa pidettiin myös pääsääntöisesti turvallisena. Yleisenä haittana pidettiin ylimääräisiä pyöriä, jotka ovat jääneet pois muuttavilta tai muuten unohtuneet sinne.

Varastotilat 

79 % kyselyyn vastanneista oli sitä mieltä, että varastotilaa on riittävästi. Lisätilaa tarvitsisi 19 % vastaajista. 42 % olisi valmis maksamaan lisätilasta. Varastotilojen osalta vastaajat kommentoivat yhteisiin tiloihin jätettyjä koneita ja huonekaluja.

Kerhohuone

29 % vastaajista piti kerhohuonetta tarpeellisena. Kerhohuonetta oli käyttänyt vain yksi vastaajista viimeisen 12 kuukauden aikana.  Tilan vuokraamien kannalla oli 84 % vastaajista. Asukkaat olivat sitä mieltä, että mahdollinen vuokralainen ei saisi aiheuttaa häiriötä. 
Tomutushuone

Taloyhtiön tomutushuonetta pidetään yleisesti turhana. Vain 14 % vastaajista pitää sitä tarpeellisena ja vain 5 % vastaajista on käyttänyt sitä viimeisen 12 kk aikana. Asukkaat ovat tilan vuokraamisen kannalla (90 % vastaajista).  Vastaajat toivoivat ulos tomutus-/tamppaustelinettä.

Johtopäätökset
Pyörävarastoista tulee poistaa ylimääräiset pyörät. Taloyhtiön muita yhteisiä tiloja ei käytetä juuri lankaan. Kerhohuone ja tamppaushuone ovat lähes käyttämättömiä. Näiden tilojen ylläpidosta maksavat kuitenkin kaikki asukkaat vastikkeessaan. Pyörävarastojen ja muiden yhteisten tilojen osalta käytettävyyttä voidaan parantaa poistamalla ylimääräiset tavarat ja pyörät. Taloyhtiön hallituksen tulee selvittää:

· Millaisin toimenpitein kerhohuone voidaan vuokrata liiketilaksi
· Miten tamppaushuonetta voitaisiin hyödyntää muuten (vuokraus varastotilaksi tms.)
3. Taloyhtiön hallitus
Taloyhtiön hallituksen kokoonpano on ollut sama keväästä 2004 lähtien. Lähes kaikki vastaajat (97 %) ovat olleet tyytyväisiä taloyhtiön hallituksen toimintaan vuonna 2005, yhteyden saamiseen ja asian saamiseen käsittelyyn. Tiedotuksen osalta tyytyväisyys on 86 %.  Vastaajat toivovat hallituksen kokousten pöytäkirjoja nähtäville. Hallituksen toimintaan tyytymättömät kritisoivat korjausten hitautta. Ilmoitustaulutiedottaminen on saanut kiitosta.


Johtopäätökset    
Taloyhtiön hallituksen toiminta on tyydyttänyt asukkaiden tarpeet. Toisaalta tiedotusta voisi edelleen parantaa. Tiedotus parantunee myös sähköisten palveluiden käyttöönotolla (mm. aimo –palvelu)

4. Kiinteistöhuolto
Taloyhtiö vaihtoi kiinteistöhuoltofirmaa vuoden 2005 alusta (Tm:i Stadin talkkari). Uuteen kiinteistöhuoltoon on ollut tyytyväisiä 82 % vastaajista. Yleisten tilojen siisteyteen tyytyväisiä ovat olleet 89 % ja tavoitettavuuteen on ollut tyytyväisiä 100 % vastaajista. Vastaajille on osin epäselvää mitkä huoltotoimenpiteet kuuluvat taloyhtiön ja mitkä asukkaan korvattaviksi. Yleisissä kommenteissa kritisoitiin palvelun hitautta, mutta toisaalta kiitettiin mm. jätehuoneen siistiytymistä. Yksittäisinä asioina mainittiin ovisummereista puuttuvat nimilaput ja ulko-ovien lukkojen toiminta.   
Johtopäätökset    
Taloyhtiön kiinteistöhuoltoon ollaan pääsääntöisesti oltu tyytyväisiä ja näin ollen kiinteistöyhtymän vaihtaminen oli onnistunut toimenpide. Yksittäisten kommenttien johdosta tämä muistio toimitetaan tiedoksi myös kiinteistöhuollolle. Asukkaita voitaisiin informoida paremmin huoltotoimenpiteiden vastuutuksista.
5. Isännöinti

Taloyhtiön talokohtainen isännöitsijä on ollut isännöitsijä Jarmo Niemelä keväästä 2005 lähtien. Isännöitsijään on ollut tyytyväisiä 90 % vastanneista, yhtä monet ovat tyytyväisiä yhteyden saamiseen. Soraääniä tuli lähinnä toimiston kaukaisesta sijainnista. Osa vastaajista oli sitä mieltä, että isännöinnin voisi kilpailuttamalla saada edullisemmaksi.

Johtopäätökset

Tällä hetkellä isännöinti tyydyttää suurinta osaa kyselyyn vastanneita. 
6. Piha-alue
Taloyhtiöllä on kaupungin omistaman kiinteistön kanssa yhteinen piha-alue. Piha-aluetta piti viihtyisänä vain 24 % vastaajista. 67 % vastaajista olisi valmis panostamaan piha-alueen viihtyisyyteen yhdessä kaupungin kanssa. Asukkaat kaipasivat helppohoitoisia pensaita tms. Vastaajien huomiota herätti joidenkin asukkaiden tapa pissattaa koiraansa rappukäytävien viereen ja istutuksiin.
      Johtopäätökset
Piha-alue ei ole asukkaiden mielestä viihtyisä. Viihtyisyyden parantamiseksi voisi kuitenkin tehdä yhteistyötä kaupungin kanssa. Viihtyisyyttä voidaan parantaa, kun tehdään selvät ohjeet mm. lemmikkieläinten ulkoiluttamisesta. Piha-alueen kunnostamista tulee jatkossa selvittää.

7. Muut mielipiteet
Kyselyssä vastaajat antoivat myös muita mielipiteitä. Näistä keskeisimmät kehitysehdotukset, joita taloyhtiön hallituksen tulee pohtia ovat mm.:

· jätehuoneen jakaminen

· asukkaiden tavarat pois yhteisistä tiloista

· ilmahormien nuohoaminen
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