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- Kevät "keikkuen tulevi" ja on taas aika siirtää ikkunoiden tuloilmaventtiilit kesäasentoon. Samalla on paikallaan tarkistaa suodattimien kunto ja likaiset puhdistaa valmistajan ohjeiden mukaisesti (ks. nettisivut -> asunnon hoito) oikean ilmavirtauksen varmistamiseksi.
- Myös kylpyhuoneen lattiakaivon ja siihen kuuluvan vesilukon puhtaanapito kuuluu asukkaalle, joten määräajoin, ainakin kerran vuodessa on syytä poistaa sinne kertyneet hiukset ym. lika. Mahdollisen tukoksen ilmetessä on siitä viivytyksettä ilmoitettava (AOYL 4. luku 8 §) taloyhtiölle (isännöitsijälle) tarpeellisten toimenpiteiden käynnistämiseksi.
- ulkoiluvälinevarastoihin näyttää kertyneen aktiivikäytöstä pois jääneitä välineitä. Ko. välineet on syytä viedä, jos niitä on tarve vielä säilyttää, omaan vinttikomeroon tai merkittyinä taloyhtiön varastoon, jota voi tiedustella hallituksen jäseneltä. Välineiden inventointia varten käykää merkitsemässä omat välineenne nimilapulla 31.5.2015 mennessä. Merkitsemättömät välineet tullaan myöhemmin poistamaan ja hävittämään.
- autoja näkyy toistuvasti pysäköityinä pelastusteillä ym. luvattomilla paikoilla. Piha-alueemme kuuluu kaupungin pysäköinninvalvonnan piiriin, joten tuulilasiin saattaa ilmaantua 50 € maksulappu.





     30.5.
- pidämme kevättalkoot säävarauksin lauantaina 6.6. aloitellen n. klo 10 ”työnjaolla” grillillä. Kunnostettavaa on taas runsaasti, joten toivomme aktiivista osanottoa hommailun ja seurustelun merkeissä. 

Aherruksen lomassa on grillikatoksessa talkooväelle tarjolla ”pikkupurtavaa” (pullaa, makkaraa yms.) sekä janojuomaksi kahvia ja virvokkeita.




            keskiviikkona 17.
- Kevät- eli varsinainen yhtiökokous pidetään torstaina 11.6.2015 alkaen klo 18 taloyhtiön kokoustilassa 1-talon kellarikerroksessa (käynti A-rapusta). Tervetuloa osallistumaan päätösten tekoon!
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- Kylmän veden runkolinjan saneeraus on saatu hyvissä ajoin etuajassa päätökseen, joten "evakossa" olleet autot ja vinttikomerot voidaan palauttaa entisille paikoilleen. Kiitoksia "evakkolaisille" kärsivällisyydestä. "Autopaikkaevakoille" hyvitetään 1 kk maksu.

Havaituista saneerauksesta aiheutuneista virheistä/puutteista voi ilmoittaa hallituksen puheenjohtajalle tarpeellisten toimenpiteiden käynnistämiseksi.
Ulkoiluvälinevarastoista poissiirrettyjä merkittyjä välineitä, pääasiassa polkupyöriä, siirretään takaisin syystalkoissa.

 Nimilappuja vailla olevat jäävät siis "tilapäisvarastotiloihin" ja niitä voi tarvittaessa kysellä hallituksen jäseniltä. Tarpeettomiksi / hylätyiksi osoittautuneet tullaan hävittämään ensi keväänä talkoiden yhteydessä.

Saneerauksessa pilaantui ja uudelleen kylvettiin nurmikoita. 

Vanhempien toivotaan ohjeistavan lapsukaisiaan niin, etteivät tallaa tai muutoin sotke istutettuja multaisia alueita.
- pidämme syystalkoot säävarauksin lauantaina 26.9. aloitellen n. klo 12 ”työnjaolla” grillillä.  Tekemistä on taas runsaasti, mm. tavaroiden siirtäminen takaisin ulkoiluvälinevarastoihin, tavaroiden siirtämistä paikoilleen useissa kellaritiloissa, lisätolppien (3 kpl) asentaminen pysäköintialueelle, mahdollisia saneerauksesta aiheutuneita "siistimisiä" ym., joten toivomme aktiivista osanottoa hommailun ja seurustelun merkeissä. 
Aherruksen lomassa on grillikatoksessa talkooväelle perinteisesti tarjolla  ”pikkupurtavaa” (pullaa, makkaraa yms.) sekä janojuomaksi kahvia ja virvokkeita.
- Elisan tarkastaja kävi kesällä yhtiössämme mittailemassa signaalin voimakkuuksia  kännyköiden heikon kuuluvuuden syiden selvittämiseksi. Tuloksena oli, että talomme on lähimpiin mastoihin (etäisyys alle 1 km) epäedullisessa paikassa, ja että parannusta ei lähiaikoina ole tulossa, vaan pitäisi itse tarvittaessa hankkia signaalin vahvistin kotiin.
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- Syystalkoiden tuloksena on autoille nyt yht. 4 kpl numeroituja (no:t 65-68) kylmäpaikkoja asukkaiden vuokrattavissa sekä 2 kpl vieraspaikkoja lyhytaikaiseen vieraspysäköintiin (pysäköintikiekko, 4 tunnin aikarajoitus). Ko. paikkoja saatetaan runsaslumisena talvena joutua ottamaan lumipaikaksi. 

- Kylmän veden runkolinjan saneerauksen yhteydessä asennettiin vesimittarin yhteyteen vakiopaineventtiili suositusten mukaisen vedenpaineen saavuttamiseksi (paine oli aiemmin korkeampi, joten muutoksen saattaa huomata vähäisenä veden paineen laskemisena esim. suihkussa).

- Ikkunoiden tuloilmaventtiilit on jo syytä laittaa talviasentoon. Niitä ei saa sulkea, koska silloin ilman kierto estyy ja ilmastointi- järjestelmä häiriintyy. Samalla olisi hyvä taas tarkistaa suodattimien kunto ja likaiset puhdistaa valmistajan ohjeiden mukaisesti oikean ilmavirtauksen varmistamiseksi.
- 3-talon pesulan kuivaushuoneen käytössä on esiintynyt "vaihtelevuutta". Täsmällisemmän ohjeistuksen (kuivaushuoneen seinällä) myötä ongelmat toivottavasti poistuvat.

- Parkkipaikalle (vko 51) asennettavien tehokkaampien LED-valonheittimien myötä alue tulee turvallisemmaksi käyttää ja hillitsee "hämärämiesten" haluja tihutöihin.  

- Jos on tarve lyhytaikaisesti pysäköidä talojen edustalle, niin älä pysäköi OSITTAINKAAN nurmikolle, sillä se tärvääntyy!
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