AsOy Multiojankatu

  KAUSITIEDOTE   18.04.2018
- Kevät- eli varsinainen yhtiökokous pidetään 16.05.2018 alkaen klo 18 taloyhtiön kokoustilassa 1-talon kellarikerroksessa (käynti A-rapusta). Tervetuloa osallistumaan päätösten tekoon!
- ikkunoiden tuloilmaventtiilit on nyt ilmojen lämmetessä taas aika siirtää  kesäasentoon. Niitä ei saa sulkea, koska silloin ilman kierto estyy ja ilmastointijärjestelmä häiriintyy. Samalla on paikallaan tarkistaa suodattimien kunto ja likaiset puhdistaa valmistajan ohjeiden mukaisesti (ks. taloyhtiön nettisivut -> asunnon hoito). 
- ilmanvaihtoventtiilit (2-4 kpl/asunto) uusitaan alkukesän aikana.
- talopesulassa pesukoneellinen maksaa vko. 16 lähtien 2€, ohje pesulassa.
- milloin viimeksi olet tarkistanut palovaroittimen toiminnan / pariston? Tarkistukset / patterinvaihto on syytä tehdä vuosittain.
- viivat pysäköintialueella ovat taas talven jälkeen näkyvissä, niin että yritetäänpä pysäköidä auto keskelle ruutua, että vieressäolevillekin jää riittävästi sivusuuntaista tilaa omassa ruudussaan. 
- pidämme kevättalkoot säävarauksin lauantaina 5.5. aloitellen n. klo 12 ”työnjaolla” grillin edustalla. Tehtävinä mm. leikkikentän "riippusillan" korjaus, piha-alueen ja pensaiden ym. siistimistä...
Aherruksen lomassa on grillikatoksessa talkooväelle perinteisesti tarjolla  ”pikkupurtavaa” (pullaa, makkaraa yms.) sekä janojuomaksi kahvia ja virvokkeita. Tervetuloa touhuilemaan!
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