AsOy Multiojankatu

  KAUSITIEDOTE   29.09.2018
- päivitetty pelastussuunnitelma on luettavissa taloyhtiön nettisivuilla välilehden Asumisopas alla. Aiheeseen liittyen on asukkaille jaettu SPK:n laatima Kodinturva tietopaketti luettavaksi ja säilytettäväksi.
-  muistathan, että kylpyhuoneiden lattiakaivojen puhdistus kuuluu osakkaan/asukkaan tehtäviin ja olisi suoritettava vuosittain tukosten/hajuhaittojen ehkäisemiseksi. Ks. taloyhtiön nettisivut : asunnon hoito.
- ikkunoiden tuloilmaventtiilejä voi näin ilmojen viiletessä ryhtyä kääntelemään talviasentoon. Muistathan puhdistaa suodattimet.
- keväällä suoritetussa iv-järjestelmän tarkastus-, puhdistus- ja säätötoimissa ilmeni muutamia "omintakeisia" ratkaisuja varsinkin keittiökaapistojen uusinnoissa.  
- elokuun alussa suoritettiin kiinteistössä myös palotarkastus. Pari helposti kunnostettavaa huomautusta tuli. 

- lähitulevaisuudessa suoritetaan asukaskysely koskien kiinteistön siivouksen laatua. Runsasta mielipiteen ilmaisua toivotaan.
- pidämme syystalkoot lauantaina 6.10.2018 aloitellen klo 10 ”työnjaolla” grillin edustalla. Tehtävinä mm. piha-alueen ja pensaiden ym. siistimistä... sateen sallimissa rajoissa. Sisähommiakin löytyy. 
Aherruksen lomassa on grillikatoksessa talkooväelle perinteisesti tarjolla  ”pikkupurtavaa” (pullaa, makkaraa yms.) sekä janojuomaksi kahvia ja virvokkeita. Tervetuloa touhuilemaan!
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