AsOy Multiojankatu

  KAUSITIEDOTE  25.09.2019
- ikkunoiden tuloilmaventtiilejä voi näin ilmojen viiletessä ryhtyä jo kääntelemään talviasentoon. Tukkia niitä ei saa, sillä se huonontaisi ilmanvaihtoa merkittävästi. Muistathan myös puhdistaa suodattimet.
- kesäkuussa suoritetussa viemäriputkiston tarkastuksessa (puhdistus painepesulla ja sisäpuolinen kuvaus) ei havaittu välitöntä korjausta edellyttäviä puutteita/vikoja.  
- lähiaikoina lähetetään osakkeenomistajille kysely koskien isännöintitoimiston jakaman informaation (pl. yhtiökokouskutsut) muuttamista sähköiseksi. 
- syksyn aikana suoritetaan remontoimattomille kylpyhuoneille kuntokartoitus. Huoneistoihin jaetaan kirjallinen tiedote n. 2 vko etukäteen. 

- hallituksen kokouksessa käsitellyn välitilinpäätöksen 1.-7.2019 mukaan tilikausi on edennyt budjetin mukaisesti.
- pidämme syystalkoot lauantaina 28.9.2019 aloitellen klo 12 ”työnjaolla” grillin edustalla. Tehtävinä mm. grillipuiden sahaus / pilkkominen / pinoaminen, lasi- ja metallisäiliöiden suoristaminen, piha-alueen ja pensaiden ym. siistimistä... sateen sallimissa rajoissa. 
Aherruksen lomassa on grillikatoksessa talkooväelle perinteisesti tarjolla  ”pikkupurtavaa” (pullaa, makkaraa yms.) sekä janojuomaksi kahvia ja virvokkeita. Tervetuloa touhuilemaan & seurustelemaan!
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