AsOy Multiojankatu
               KAUSITIEDOTE   14.04.2019
- Kevät- eli varsinainen yhtiökokous pidetään 15.05.2018 alkaen klo 18 taloyhtiön kokoustilassa 1-talon kellarikerroksessa (käynti A-rapusta). Tervetuloa osallistumaan taloyhtiötä koskevien päätösten tekoon!
- ikkunoiden tuloilmaventtiilit on nyt ilmojen lämmetessä taas aika siirtää  kesäasentoon. Niitä ei saa sulkea, koska silloin ilman kierto estyy ja ilmastointijärjestelmä häiriintyy. Samalla on paikallaan tarkistaa suodattimien kunto ja likaiset puhdistaa valmistajan ohjeiden mukaisesti (ks. taloyhtiön nettisivut -> asunnon hoito). 
- parvekelaseille tehdään kokonaisvaltainen huolto kevään aikana. Tarkemmasta ajankohdasta tiedotetaan asukkaita hyvissä ajoin.
- jätevesiviemärit huuhdellaan ja kuvataan kesäkuun loppuun       mennessä.
- taloyhtiön vastuunjakotaulukon päivityksessä on mm. pesualtaiden hajulukon puhdistamisvastuu siirtynyt taloyhtiölle. Asukkailla on kuitenkin edelleen huolellisuusvastuu toiminnassaan. Siis jos lavuaari vetää heikosti, asukkaan kannattaa yrittää hajulukon puhdistusta viemärinavausaineella, mutta jos siinä ei onnistuta, kutsua huoltomies avaamaan tukos. 
- pidämme kevättalkoot säävarauksin lauantaina 4.5. aloitellen n. klo 12 ”työnjaolla” grillin edustalla. Tehtävinä mm.  piha-alueen ja pensaiden ym. siistimistä...
Aherruksen lomassa on grillikatoksessa talkooväelle perinteisesti tarjolla  ”pikkupurtavaa” (pullaa, makkaraa yms.) sekä janojuomaksi kahvia ja virvokkeita. Tervetuloa touhuilemaan!
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  KAUSITIEDOTE  25.09.2019
- ikkunoiden tuloilmaventtiilejä voi näin ilmojen viiletessä ryhtyä jo kääntelemään talviasentoon. Tukkia niitä ei saa, sillä se huonontaisi ilmanvaihtoa merkittävästi. Muistathan myös puhdistaa suodattimet.
- kesäkuussa suoritetussa viemäriputkiston tarkastuksessa (puhdistus painepesulla ja sisäpuolinen kuvaus) ei havaittu välitöntä korjausta edellyttäviä puutteita/vikoja.  
- lähiaikoina lähetetään osakkeenomistajille kysely koskien isännöintitoimiston jakaman informaation (pl. yhtiökokouskutsut) muuttamista sähköiseksi. 

- syksyn aikana suoritetaan remontoimattomille kylpyhuoneille kuntokartoitus. Huoneistoihin jaetaan kirjallinen tiedote n. 2 vko etukäteen. 

- hallituksen kokouksessa käsitellyn välitilinpäätöksen 1.-7.2019 mukaan tilikausi on edennyt budjetin mukaisesti.
- pidämme syystalkoot lauantaina 28.9.2019 aloitellen klo 12 ”työnjaolla” grillin edustalla. Tehtävinä mm. grillipuiden sahaus / pilkkominen / pinoaminen, lasi- ja metallisäiliöiden suoristaminen, piha-alueen ja pensaiden ym. siistimistä... sateen sallimissa rajoissa. 

Aherruksen lomassa on grillikatoksessa talkooväelle perinteisesti tarjolla  ”pikkupurtavaa” (pullaa, makkaraa yms.) sekä janojuomaksi kahvia ja virvokkeita. Tervetuloa touhuilemaan & seurustelemaan!
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21.12.2015
ÄLÄ KAADA KINKUN PAISTORASVAA VIEMÄRIIN!
Lämpimänä kinkusta irtoava rasva on juoksevaa, mutta jäähtyessään se muuttuu tahmaiseksi ja lopulta jämähtää viemäriputkien sisäpinnalle. Huuhtelukaan ei auta, koska rasvat liukenevat huonosti veteen. 

Kinkusta irronnut rasva kannattaa ensin jäähdyttää ja kovettaa sopivassa astiassa esim. parvekkeella, minkä jälkeen se on helppo laittaa biojäteastiaan.



Joulun  iloa  ja  rauhaa!
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