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- Kevät- eli varsinainen yhtiökokous siirretään koronaepidemian vuoksi elokuulle.
- Lenkkisauna suljetaan toistaiseksi eikä sitä lämmitetä 7.4. alkaen. Omilla viikottaisilla saunavuoroillaan asukkaat voivat käydä edelleen harkintansa mukaan. "Flunssaisena" ei saunaan kuitenkaan pidä mennä.
- Kevättalkoot jätetään myöskin pitämättä. 
- Pyöräsuojiin on taas kertynyt runsaasti "käyttökelvottomia" pyöriä ja monenlaisia kausiulkoiluvälineitä vaikeuttamaan muutenkin täysien tilojen miellyttävää käyttöä. Pulkat ym. talvikäytössä olevat välineet olisi hyvä viedä kesäksi esim. asuntokohtaisiin vinttikomeroihin ja tarpeettomat kierrätykseen tai jäteasemalle.
- Tuloilmaventtiilit ikkunoissa on nyt ilmojen lämmetessä taas aika siirtää  kesäasentoon. Niitä ei saa sulkea/tukkia, koska silloin ilman kierto estyy ja ilmastointijärjestelmä häiriintyy. Samalla on paikallaan tarkistaa suodattimien kunto ja likaiset puhdistaa valmistajan ohjeiden mukaisesti (ks. taloyhtiön nettisivut -> asunnon hoito). 
- Pesutuvan kuivaushuone on tarkoitettu vain pesutuvassa pestyjen pyykkien kuivattamiseen. 
- Koronavirukselta suojautumiseksi myös taloyhtiön tiloissa (porraskäytävät, piha-alue jne.) on syytä noudattaa varovaisuutta.

- Naapuriapu 70+ v. karanteenilaisille olisi lähes "enemmän kuin toivottavaa". Kauppaongelmissa voi kääntyä myös hallituksen puoleen.
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