SÄHKÖAUTON LATAUS – C14 TÄYSSÄHKÖAUTON LATAUSTARVE 12.8.2020

Lohiverkon tilanne
A4 ja B11 käyttävät sähköauton latausta.
Plugit Finland Oy:n mukaan sähköautolatauksen lisäys vaatii uuden autokatoskeskuksen, jonka kanssa tulee mahdollisuus yhteensä 5 latauspaikkaan. Sen hinta asennuksineen on 1.500 euroa, hinta on sama kuin vuosi sitten tehdyssä kartoitusraportissa. Nykyiset latauslaiteet voidaan liittää siihen entisin kaapeloinnein.

Uusi latauslaite kaapelointeineen ym. tulisi maksamaan lisäksi noin 2000 euroa.

Yhtiökokous 27.3.2019 antoi luvan lataukseen osakkeenomistajan muutostyönä, kun latausta halunneet (silloin 2) sitoutuivat maksamaan kaikki asian   aiheutuvat kulut eli taloyhtiön kartoituksen yhteensä 855,60 ja latauslaitteet kaapelointeineen 2.400 euroa/osakas.

Latauksesta on maksettu 30 euroa/kk yhtiövastikkeen yhteydessä.  Sähkökeskuksessa on kullekin autolle mittari, joka kertoo kulutuksen, jonka määrä ilmoitetaan vuoden lopussa isännöitsijälle, joka suorittaa tilityksen lataajille eli perii lisää tai maksaa liikaa maksetun osuuden takaisin.

C14 päätös 12.8.2020
C14:lla ei ole akuutti tarve lataukseen tällä hetkellä, mutta on kyllä valmiita harkitsemaan asiaa erityisesti, jos muitakin kiinnostuneita taloyhtiöstä löytyy. 
Kotilatausmahdollisuus ei ole C14:lle välttämätön, kannattaa mahdollisia yhtiön sähköverkkoon tehtäviä remontteja, jotka mahdollistaisivat latauspisteiden lisäämistä.

